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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2013 DO CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL


Aos cinco dias do mês de julho de dois mil e treze, às dezenove horas, na sala de sessões do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira Sul, reuniram-se para a quarta sessão ordinária do Conselho de Campus, Carlos Augusto Fernandes Dagnone, Cátia Tavares dos Passos, Cladir Teresinha Zanotelli, Gilmar Franzener, Henrique Von Hertiwig Bittencourt, João Costa Oliveira, Jorge Erick Garcia Parra, Joaquim Gonçalves da Costa, Leandro Antonio da Luz, Leide Graciela Blanco, Lisandro Tomas da Silva Bonome, Lucimara Lemiechek Spassin, Luís Cláudio Krajevski, Paulo Henrique Mayer e Wanderson Gonçalves Wanzeller. Expediente: 1.1. Comunicados e esclarecimentos, inicio das aulas de Pós graduação de produção em leite agroecológico. 2. Ordem do dia: aprovado com a inclusão de pauta: apresentação do relatório da comissão de expansão de cursos e disponibilização do áudio das sessões para o público. 2.1. Curso de Licenciatura em Educação do Campo na área de Ciências Humanas e Sociais, Regime de Alternância, apresentado pela Profa. Solange, foi aberto a esclarecimentos sobre o curso, votado a proposta do curso e sendo aprovado pela maioria presentes e tendo um voto contrário do membro Carlos Augusto Fernandes Dagnone (por considerar imprescindível uma leitura prévia do PPC do curso antes da sessão do conselho, o que não ocorreu), e abstenção do membro Wanderson Gonçalves Wanzeller, indicado pelo membro Jorge Erick Garcia Parra que a síntese das propostas de cursos sejam apresentadas com mais prazo para o conselho. 2.2. Política de uso da internet   fica adiado a pauta para a próxima sessão pois o autor da proposta não pode estar presente. 2.3. Homologação do resultado da eleição do Conselho de Campus, apresentado a portaria 4 da comissão eleitoral com o relatório da votação e homologada pelos presentes. Apresentado  documento do Diretório Central dos Estudantes de indicação dos discentes para os membros titulares Marcela Heloiza Andretta e Hamilton da Paz, e respectivos suplentes Hullian Kallil Elizio Rabel e Eloir Faria de Paula. 2.4 Apresentação do relatório da comissão de expansão de cursos, apresentado pela Profa. Cladir os andamentos dos trabalhos da comissão e prorrogado por trinta dias o prazo para apresentação dos critérios, continuidade de acompanhamento por comissão em editais de oferta de cursos, proposta de comissão permanente de acompanhamento de expansão dos cursos.  2.5 Proposta do Conselheiro Luis Claudio para disponibilização do áudio das sessões para o público, transmissão ao vivo  das sessões do conselho de campus, quando possível, e disponibilização do áudio das sessões anteriores, aprovado por consenso dos membros presentes. 3. Encerramento: 3.1. Assuntos Gerais,  Identificação dos votos e justificativas dos membros, considerações do membro Luís Krajevski da avaliação do curso de Economia pela equipe do MEC e discussão interna dos cursos dos campus avaliados. Nada mais havendo a tratar, Fábio Canapini, secretário ad hoc, lavrei esta ata que após aprovada será assinada por mim e pelo presidente. 

Fábio Canapini __________________________________________________________________

Paulo Henrique Mayer _____________________________________________________________
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